

**Дальневосточное территориальное управление
Министерства науки и высшего образования Российской
Федерации
(Дальневосточное ТУ Минобрнауки России)**

Выписка из протокола
заседания комиссии Дальневосточного территориального управления Министерства
науки и высшего образования Российской Федерации по соблюдению требований к
служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и
урегулированию конфликта интересов

г. Владивосток

26 марта 2021 г

№ 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

I. О рассмотрении письменного уведомления федерального государственного гражданского служащего Дальневосточного территориального управления Министерства науки и высшего образования Российской Федерации о выполнении иной оплачиваемой работы, поступившего в адрес представителя нанимателя.

Председатель комиссии ознакомил с регламентом работы Комиссии Дальневосточного территориального управления Министерства науки и высшего образования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Заседание Комиссии считать открытым, заседание Комиссии считается правомочным.

Проинформировал, что члены Комиссии и лица, учувствовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известны в ходе работы Комиссии.

Предложил принимать решения Комиссии по вопросам повестки открытым голосованием.

1. СЛУШАЛИ:

Секретарь комиссии сообщила, что от федерального государственного гражданского служащего Дальневосточного ТУ Минобрнауки России поступило уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В уведомлении

указано, что иная оплачиваемая работа будет выполняться в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов.

Секретарь Комиссии представила на рассмотрение членам Комиссии информацию и документы, подтверждающие отсутствие у гражданского служащего в отношении организации функций государственного управления, функций рабочей группы по проверке указанной организации, информации о принятии обязательных для исполнения решений по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам, в том числе решений, связанных с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, а также о подготовке проектов таких решений.

РЕШИЛИ:

На основании результатов открытого голосования, в соответствии с пунктом 36 Приказа Министерства науки и высшего образования РФ от 26 июля 2018 г. № 14н "Об утверждении Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Министерства науки и высшего образования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов" отложить заседание Комиссии до получения документов, уточняющих должностные обязанности иной оплачиваемой работы федерального гражданского служащего.

Секретарь Комиссии



С.В. Назарова